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Trouver le Point Médian a Partir de Coordonnées

Nom:

calculez le point médian de 2 coor données de points.

Réponses

/ Formula de punto medio El punto medio estéem
i XitX Y1ty (6.3). L
A
2 , 2
Para encontrar €l punto medio de las 2,
? coordenadas (4,5) y (8,1), sustituya los &
valores en laférmuladel punto medio. . 3
11, 4+8 5+1
O
& 2 ' 2 =/ 4.
1
) (410)& (41) 5.
2) 6.
(106)& (59)
7.
3)
(910)& (70)
8.
4)
(21)& (45) o
5
) (39)&(93) 10.
6) 11.
(23)& (42)
12.
7)
(50)& (88)
8)
(19)& (25)
9)
(24)& (510)
10)
(41)& (210)
11)
(14)&(65)
12)
(1010)& (11)
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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ﬂh Trouver le Point Médian a Partir de Coordonnées

Nom: Clé
calculez le point médian de 2 coordonnées de points. Réponses
/ Formula de punto medio El punto medio estéem
® X1+X,  YitYe (6.3). L (4 5’5)
> | > A
Para encontrar €l punto medio de las 2, (7,5 7,9)
? coordenadas (4,5) y (8,1), sustituya los
valores en laférmuladel punto medio. . 3 (8 5)
11, 4+8  5+1
\_ 2 2 O, Jla (33
1) (410)& (41) 4+4 10+1 ) ~ 455 : (6 6)
_ 325
& (106)& (59) (10+5 6+9 ) = (757,5) ° ( )
| 7 (6,54)
3 9+7 10+0
910)& (70 = (85
(910)& (70) ) = @5 . (157)
4) 2+4 1+5
(21)& (45) ) = (33 o. (357
K (39)&(93) 519 9%3 ) = (66) 10. (355
6) 2+4 3+2 1. (3,545
(23)& (42) ) = (325)
2. (5559
N (50)& (88) (28 09*8 ) = (654)
® (10)8(25) (122 =) = as7
9 (24)& (510) 25 4+10 ) = (357)
10 (41)& (210) 4+2 1+10 ) = (355)
11) 1+6 4+5 B
(14)&(65) T’T) = (3545)
12) (1010)& (11) (102+1’102+1 ) = (555,5)
1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
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